
Tel/fax: 476 442 273  IČO:47326328 

E-mail: 8zsmost@8zsmost.cz           č.ú.1041435339/0800 

    Základní škola, Most, Vítězslava Nezvala 2614,  
příspěvková organizace, PSČ 434 01 

 

 

 

 

 

     

Zpravodaj 
pro žáky 9. ročníků, 

vycházející žáky nižších  ročníků 
a jejich rodiče 

 

č. 3 

 

( pro interní účely školy ) 

 

 

Březen 2021 

 

Lenka Gromanová 

 
 

výchovná poradkyně pro  kariérové poradenství 

 

777994772 

lenkagromanova@seznam.cz 
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Vážení rodiče, milí žáci a žákyně, 

v  tomto Zpravodaji Vás chci informovat o převzetí, vyplnění a odevzdání 

ZÁPISOVÉHO LÍSTKU na SŠ či SOU. 

Dětem bude do 15.3.2021 předán osobně proti podpisu. 

Informace o termínu předávání ZL budou upřesněny v systému Bakalář 1.3.2021 

 

CO JE ZÁPISOVÝ LÍSTEK A K ČEMU SLOUŽÍ? 

 

Zápisový lístek slouží k potvrzení úmyslu uchazeče/uchazečky stát se 

žákem/žákyní příslušného oboru vzdělání na dané střední škole. 

 

 

Postup při odevzdávání zápisového lístku 

 

Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce 
nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke 

vzdělávání, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí. Zápisový 
lístek lze uplatnit jen jednou, nelze ho vzít zpět. (To neplatí v případě kladného rozhodnutí 
v rámci odvolacího řízení). 

  
Zápisový lístek se také považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán k přepravě 
provozovateli poštovních služeb. U uchazečů s nařízenou ústavní výchovou nebo uloženou 

ochrannou výchovou může v nezbytných případech potvrdit úmysl vzdělávat se ředitel 
příslušného školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy. 

 

 

Poté, co žáci řádně vyplněný zápisový lístek odevzdají, sdělí výchovné poradkyni, 

kterou ze škol zvolili. Jejich výběr bude zapsán a evidován. 
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Přijímací řízení pro školní rok 2020/2021 

 

Přátelé,  

 

nezapomeňte sledovat webové stránky SŠ, na které jste podali své přihlášky. 

Řádné termíny přijímací zkoušky jsou stanoveny na dny: 

první řádný termín 12. dubna 2021, 

druhý řádný termín 13. dubna 2021. 

 

Některé školy však budou mít jiný termín – tzv. školní PZ, která může být i online, případně PZ 

budou pouze formou pohovoru, můžou však být i zcela zrušeny, např. z důvodu, že počet podaných 

přihlášek nebude převyšovat předpokládaný počet přijímaných uchazečů. 

 Rozhodnout o nekonání jednotné přijímací zkoušky pro školní rok 2021/2022 mohou ředitelé a 

ředitelky do 08.03.2021. 

Bez přijímacích zkoušek budou přijímáni uchazeči, kteří se budou hlásit do oboru středního 

vzdělání s výučním listem v denní formě. Uchazeči o studium v denní formě ve střední škole budou 

přijímáni na základě výsledků ze základní školy do maximální kapacity každého oboru.  

V případě nenaplnění kapacity oborů z 1. kola, budou vyhlášena další kola přijímacího řízení. 

 


